

2017年1月 9日  
星期一  
农历丙申年十二月十二

## 我市1小镇2村庄上榜第四批美丽宜居小镇、村庄

本报讯(记者 肖倩)近日,记者获悉,1月3日,住建部网站公布了第四批美丽宜居小镇、美丽宜居村庄示范名单,我市有1个小镇和2座村庄上榜,分别为洪雅县柳江镇、洪雅县瓦屋山镇复兴村以及东坡区三苏乡望苏村。

据悉,全国第四批美丽宜居小

镇、美丽宜居村庄示范名单,是在各地自愿申报、省级住房城乡建设部门(农委)择优推荐的基础上,经专家审查最终确定的。在第四批美丽宜居小镇、美丽宜居村庄示范名单中,我省5个小镇20个村庄榜上有名,包括成都市温江区万春镇、德阳市罗江县白马关镇,成都市新都区新繁镇高院村、泸州市古蔺县太平镇平丰村等。

近年来,我市通过“绿海明珠”、“千湖之城”、“百园之市”三大工程建设,大力推进生态环境建设,取得了一系列骄人的成果。如今,一幅幅园林清雅、花木扶疏、景色宜人的生态画卷徐徐展开,我市群众乐享生态宜居生活。

## “东坡味道”(眉山)走进北京(门头沟)活动举行

本报北京1月7日电(记者 段小峰)1月7日,眉山市人民政府、北京市门头沟区人民政府在门头沟区共同举办2017年川货新春大拜年——“东坡味道”(眉山)走进北京(门头沟)活动。门头沟区区委书记张贵林,眉山市市委副书记、市长罗佳明,四川省商务厅原巡视员贾壮苗出席活动。

张贵林在致辞中代表门头沟区委、区政府对活动的举办表示欢迎。他说,东坡味道走进北京门头沟活动,不仅带来了年味,带来了新春的祝福,更让首都市民近距离了解了眉山文化,感受到了眉山发展的勃勃生机。

张贵林说,在京津冀协同发展战略和北京建设国际一流和谐宜居之都蓝图的指引下,门头沟正在依托自身区位、生态及文化旅游资源优势,打造首都市民休闲度假的首选目的地,加快建设宜居宜业宜游的现代化生态新区,努力实现与首都一道率先全面建成小康社会宏伟目标。近年来,眉山的发展成就令人瞩目,在率先全面建成小康社会的过程中,门头沟需要学习借鉴眉山的发展经验,需要与眉山的大企业合作,希望各界朋友进一步了解门头沟、关注门头沟,到门头沟考察、观光、投资、旅游,互利共赢。

罗佳明在致辞中介绍了眉山经济发展情况特别是旅游和“东坡味道”情

况。他说,眉山在美国米尔肯研究所发表的2016年度“中国最佳表现城市”中小城市组排名全国第八,是四川最具活力、最有潜力、最富商机的投资热土;东坡文化、长寿文化源远流长,著名风景名胜众多,被亚太旅游协会评为“亚太地区2016年度(二、三线城市)首选旅游目的地”;坚持传承东坡文化,弘扬东坡美食,经中国烹饪协会认定为“东坡美食文化名城”,正全力打造“东坡味道”千亿食品产业。

罗佳明说,门头沟和眉山合作互补性强,前景看好,尤其是在“东坡味道”、旅游等产业方面合作潜力巨大,希望通过门头沟这一京西战略高地,推动“东坡味道”、眉山旅游走进首都、走向世界,吸引更多优质企业来眉投资兴业。

活动中,眉山市人民政府与门头沟区人民政府签订了友好合作协议。门头沟区大型商场、超市、农产品批发市场与眉山“东坡味道”生产、加工企业、农村专业合作组织、大型批发市场,门头沟区旅游协会、旅行社和旅游产品经销商采购商与眉山景区、旅行社,分别签约。中国移动旗下“和小宝”平台的“和小宝一川货眉山馆”也正式启动。

门头沟区区委常委、副区长张兴胜,副区长庆兆伟;眉山市政府副市长毛洪涛,市长助理崔永伟等出席。

## 彭山城乡绿化覆盖率达到50%

本报讯(赵洪建 赖婷容 记者李幸)近日,记者从彭山区获悉,去年以来,该区在实施“绿海明珠”大会战中,扎实开展城市增绿、道路美化、百村绿色家园建设、集镇拥翠等工作。截至目前,该区累计完成绿化总投资2.25亿元,城区绿化覆盖率达到43.29%,城乡绿化覆盖率达到50%。

据了解,去年该区完成义务植树38万株,完成G245线城区过境段、滨江路、迎宾大道、岷东大道彭山段等公

路绿化景观建设,完成谢义路、彭回路锦江段等乡村主要道路美化,完成武阳镇泥湾村、观音镇曾家村等3个“绿色家园”村建设工作。

此外,该区还提出打造东山彩林,计划投资2000万元分三期在岷江以东成片、间种或改种以银杏、美国红枫、红叶杨等为主的彩林景观带,推进“绿海明珠”建设。去年秋季已启动第一期,今年春秋将启动第二、三期建设。

## 我市非遗泥塑类传承人登上《纪录四川100双手》第三季

本报讯(记者 肖倩)1月2日,《纪录四川100双手》第三季之《指尖上的泥塑》播出,讲述了我市泥塑艺人李长青的泥塑艺术故事。作为齐裔泥塑技艺的第七代传人和非遗传承人,李长青也是《纪录四川100双手》记录的唯一一位非遗泥塑类传承人。

《纪录四川100双手》第三季是大型纪录片《纪录四川100双手》的收官之作。由四川广播电视台、四川省文联、四川省视协联合各市州(县)电视台制作,历时一年拍摄制作完成,在四川卫视和四川文化旅游两个频道播

出。据了解,四川卫视从2016年12月20日起,每晚18:00至18:30在《今日视点》中播出;四川文化旅游频道从2016年12月19日开始,每晚6点档播出。

李长青祖籍仁寿,现居眉山,擅长将西方雕塑严谨造型的手法与四川民俗文化相结合。2014年,他凭借作品《白石老人》成为中国工艺美术“百花奖”获得者;2015年9月,作品《戏班》荣获“看四川民间文艺创作工程展”优秀奖(最高奖);2016年1月,作品荣获第五届四川省青年美展雕塑类最高奖。

## 眉山市纪检监察干部八条禁令

为全面贯彻从严治党要求,着力打造“政治过硬、业务过硬、作风过硬、形象过硬”的眉州纪检监察铁军,结合全市纪检监察干部队伍建设实际,特制定以下禁令:

一是严禁目无纪纲,不准发表与党的路线方针政策和上级决策部署相违背的言论;

二是严禁徇私舞弊,不准瞒案不报、压案不查、先斩后奏、越权干预执纪监督工作;

三是严禁跑风漏气,不准泄露信访举报、纪律审查、廉洁情况审核等工作秘密;

四是严禁粗暴执纪,不准违规使用审查措施,侵害被调查人合法权

益;

五是严禁以权谋私,不准利用职权和工作便利插手干预干部人事、经济活动;

六是严禁口大气粗,不准对群众和服务对象盛气凌人、生冷硬横、麻木不仁;

七是严禁自由散漫,不准在工作中擅离职守、推诿扯皮、敷衍塞责、胡乱作为;

八是严禁违规饮酒,不准在下基层工作时饮酒、在公共场所酗酒。

同时,面向社会公布全市纪检监察干部违纪违规问题监督举报电话(028)12388-2-1。违反禁令者,发现一起,严处一起,通报曝光。

温馨提示:  
非法集资法律不保护、政府不买单